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Oll deemin hafa sama veegi. Adeins parf ad leysa 7 dsemi af 10. Sjo
bestu deemin gilda. Engin skrifleg hjalpargogn leyfileg.

1. Helmingunarleit. Fyllio inn par sem spurningamerkin eru, p.e. skrifid
hvad & a0 koma 1 stad 717, o.s.frv. Petta eru samtals atta svor.

// Notkun: k = leita(f,i,j,x);
// Fyrir: f[i..j-1] er i vaxandi réd
// Eftir: f[i..j-1] er obreytt, i <= k <= j, og

// fli..k-1] < x <= f[k..j-1]
int leita(double[] f, int i, int j, double x) {
if (i == j) return i;

int m = (i+j)/2;
if (f[m] 717 x)

return leita(f,i,?27,x);
else

return leita(f,?37,j,x);

int leita(double[] f, int i, int j, double x) {
int p =1, q = J;
while (747) {
// | <x | opekkt | >=x |

// i p q J
int m = (?57)/2;

if (f[m] 767 x)
p = 777;
else
q = 787;
+

return p;



2. Er eftirfarandi utfeersla 4 valrodun (selection sort) stodug? Rokstydjid
eda synio moétdaemi.

// Notkun: ssort(f,a,b);
// Fyrir: f[i..j-1] er svedi 1 f
// Eftir: Baid er ad rada svaedinu f[i..j-1] 1 vaxandi roéd.
// Rodunaradferdin er selection sort.
static void ssort(Comparable([] f, int i, int j)
{
for (int p = i; p < j; p++)

{
// fli..p-1] inniheldur minnstu gildi dr f[i..j-1]
// 1 vaxandi réd
int min = p;
for (int k = p+1; k < j; k++)
{
// fli..p-1] inniheldur minnstu gildi ar f[i..j-1]
// 1 vaxandi rod
// flmin] <= f[p..k-1]
if (less(f[k], f[min]))
min = k;
}
swap(f, p, min);
}

+

3. Hver er fastayrding ytri lykkju i insertion sort? Hver er timaflaekja
insertion sort i versta falli? En i besta falli?

4. Gerid grein fyrir meginreglunni um upplysingahuld: Hver er reglan og
hver er tilgangur hennar?

5. Eftirfarandi runu af gildum er baett i téma hrigu med steersta gildi
efst: 40 10 30 20 50. Teiknio mynd af hrigunni eftir ad o6ll gildin hafa
veri0 sett 1 hana. Pid purfio ekki ad syna stoduna i hverju skrefi heldur
bara lokastoouna eftir ad 6ll gildin hafa verid sett i hriguna.



10.

. Gefid er eftirfarandi fylki sem inniheldur hrigu med steersta gildi efst:

int[] £ = {100,50,80,30,10,50,20};

Teiknid mynd af hrigunni eins og hin er i upphafi. Fjarleegid sidan
steersta stakio ur henni og teiknid mynd af hrigunni eftir pad.

. Lysid hugmyndinni i mergesort. Hver er timaflaekja mergesort?

. Skrifio fastayrdingu gagna fyrir utfeerslu a4 hlada og skrifid0 notku-

narlysingu asamt utfeerslu fyrir Push aoferdina.

. Skrifio fall 1 Java sem faer sem inntak bendi & haus i eintengdum lista

heiltalna og skrifar at allar tolurnar.
Skilgreining & hlekk:

static class Node

{
int value;
Node next;

s
Haus fyrir fallio:

static void print(Node head)
{

/..
}

Gerum rad fyrir eftirfarandi fylki af heiltolum:
int[] £ = {5, 3, 8, 1, 2, 6, 4, 9, 7}

Gerum sidan rad fyrir ad fylkinu sé skipt med quicksort partition falli
par sem f[0] == 5 er notad sem vendistak (e. pivot).

Hvad gildir um fylkid eftir skiptinguna?



